



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS
San Carlos – Quevedo – Los Ríos



ACTA N° 019-2021 SESIÓN ORDINARIA GADPRSC
ADMINISTRACIÓN 2019-2023

En la Parroquia San Carlos, sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los dieciocho días del mes de octubre del año dos mil veintiuno, previa convocatoria efectuada por el Sr. Presidente, con fecha quince de octubre del año dos mil veintiuno, siendo las 10h30, se instala la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado por el Señor Carlos Solís Mazacón, "Presidente", Ing. Marlon Tapia Tapia "Vicepresidente, Lcdo. David Cueva Morán "Vocal Principal", Sr. Johnny Rodríguez Salvatierra "Vocal Principal", Sr. Pedro Maldonado Ibarra "Vocal Principal". Actúa como Secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos la Ing. Franchesca Laborde Caicedo. Para dar por iniciada la sesión toma la palabra el Sr. Presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus compañeros, a su vez solicita a la Srta. Secretaria constate el quórum. Para lo cual hace uso de la palabra la Srta. Secretaria.- Señor Presidente con la presencia del Ing. Marlon Tapia "Vicepresidente", Lcdo. David Cueva Moran "Vocal Principal", Sr. Johnny Rodríguez "Vocal Principal", Sr. Pedro Maldonado "Vocal Principal" del gobierno parroquial de San Carlos, sí existe el Quórum reglamentario para continuar con la sesión. Hace uso de la palabra el Sr. Presidente para dar por instalada la sesión de junta del lunes 18 de octubre del 2021; Y se procede a dar lectura al orden del día. **PRIMER PUNTO.** - Revisión y aprobación del acta de la sesión ordinaria del día jueves 30 de septiembre del 2021. **SEGUNDO PUNTO.** - Informe de actividades del Presidente del GAD Parroquial Rural San Carlos Sr. Carlos Solís; Informe de actividades de las comisiones; Comisión de Infraestructura Física, Equipamientos y Espacios Públicos y Comisión de Igualdad de Género, presididas por el Ing. Marlon Tapia. Comisión de Medio Ambiente y Comisión de Planificación y Presupuesto, presididas por el Lcdo. David Cueva. Comisión de Fomento de Actividades Productivas, Agropecuarias y Turismo y Comisión de Promoción de la Organización Ciudadana, Vigilancia de la Ejecución de Obras y Calidad de los Servicios Públicos, presidida por el Sr. Johnny Rodríguez. Comisión de Desarrollo Social y Comisión de Cooperación Internacional, presidida por el Sr. Pedro Maldonado. **TERCER PUNTO.** - Presentación, socialización y aprobación del Proyecto ostentado por el Vocal Pedro Maldonado. **CUARTO PUNTO.-** Asuntos varios, acuerdos y resoluciones. Retoma la palabra el Sr. Presidente para manifestar que está en consideración el orden del día, si tienen algún punto que agregar que lo manifiesten. No habiendo ninguna observación, ni punto que agregar al orden del día, se aprueba unanimidad. Para lo cual se procede con la sesión. **PRIMER PUNTO. - Revisión y aprobación del acta de la sesión ordinaria del día jueves 30 de septiembre del 2021.** Hace uso de la palabra el señor Presidente para poner en consideración



el acta de la sesión ordinaria del día jueves 30 de septiembre del 2021. Interviene el Vicepresidente para manifestar que por su parte el acta no será aprobada, puesto que se siguen manteniendo las comisiones sin los cambios que se hicieron para presidirlas, es decir según el acta preside la Comisión de Planificación y Presupuesto, la misma que actualmente es presidida por el Vocal David Cueva, a su vez acota que dentro de su informe de actividades, consta una actividad que es del presupuesto participativo municipal, en la cual no asistió él, que fue el Presidente quien asistió y que fue parte de su informe de actividades, a su vez manifiesta que es importante que no se comentan este tipo de errores, que se sabe que es involuntario, pero son actas que ya están legisladas. La secretaria manifiesta que, si fue un error involuntario al momento de realizar el acta, puesto que toma formatos anteriores para realizarla, pero que, revisando el folder de actas corregidas y elaboradas, si está correcto. Preguntan los Vocales Johnny Rodríguez y el Vocal David Cueva, si el error es en las actas de borrador. Para lo que responde que sí, que son los borradores del acta que se envían con la convocatoria son los que están con las comisiones cambiadas. Para lo cual por unanimidad se decide que el acta del día jueves 30 de septiembre del 2021, sea aprobada en la próxima sesión de junta con los cambios pertinentes. **SEGUNDO PUNTO. - Informe de actividades del Sr. Carlos Solís Mazacón Presidente de GAD San Carlos.** Buenos días compañeros, dentro de mi informe les manifiesto que en los primeros días estuve atendiendo a la comunidad, firmando documentos administrativos y financieros, revisando oficios que llegan hasta nuestras oficinas. De la misma manera tuvimos un largo feriado debido a el Aniversario de Provincialización de Los Ríos, Cantonización de Quevedo y el feriado por la Independencia de Guayaquil. Pero dentro de ese feriado el viernes 8 de octubre me reuní con el Alcalde John Salcedo, tratamos algunos puntos, le solicité que nos envié el equipo caminero, para lo cual me manifestó que no habría inconvenientes y justamente el día de hoy recibí una llamada de su parte sobre este tema y entre otros, me manifestó que aproximadamente en quince días nos lo envía a órdenes del gobierno parroquial, puesto que está terminando unos trabajos; también me dijo que nos va a dar su apoyo con el relleno de donde se va a construir el complejo deportivo por parte de la prefectura y que esto también se habló en la sesión solemne del cantón, donde allí habría manifestado su compromiso de hacer el relleno en el terreno y el Prefecto el complejo; así mismo le manifesté del agua potable, pues ahí la necesidad de hacer un pozo adicional, porque en poco tiempo el pozo que está funcionando está a punto de colapsar, esperemos se dé porque es algo necesario para la parroquia. De la misma manera por una invitación asistí a un evento en el recinto Toquillal, donde celebraron el Día de la Raza. Dentro de la conversación con el alcalde, también le manifesté que nos ayude con un mapa a través de sus funcionarios, para definir las calles de los terrenos para el estadio, para lo cual



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS

San Carlos – Quevedo – Los Ríos



manifestó que realicemos un oficio, para que vengan y nos indiquen la línea de fábrica. De la misma manera participe de un evento por el Día Internacional de las Mujeres Rurales, realizado por AMJUPRE a través de la Directora Provincial Verónica Herrera, estuvo presente el Teniente Político y muchas lideresas de la provincia. De la misma manera efectuamos una campaña médica con la Viceprefecta que fue ejecutada en el recinto Puerto Romero, pues a la fundación se le tenía que retribuir un porcentaje y eso lo pague de mi dinero y así mismo se va a dar en el recinto Peñafiel, otra se la quería hacer en Faita, pero la gente no asiste, entonces se la quería hacer en Selva Alegre. También converse con el contratista, pues estaba llamando y recién el día viernes me contestó y le manifesté que estábamos un poco molestos, porque aún no se retoman los trabajos de la calle Primero de Marzo, es una obra inconclusa, ellos manifiestan que la semana que viene, converse con el Arquitecto Guamán de la prefectura y el Fiscalizador, nos hemos reunido varias veces aquí para tratar de dar solución, esperamos que pueden terminar esta obra de asfaltado lo más pronto posible. **Comisión de Infraestructura Física, Equipamientos y Espacios Públicos y Comisión de Igualdad de Género, presididas por el Ing. Marlon Tapia.** Compañeros, buenos días nuevamente, dentro de las pocas actividades, que he realizado debido al tema de los feriados, debo manifestar que participamos de una reunión en el salón de actos, con la Viceprefecta de Los Ríos Jhoa Chong Qui, quien está haciendo un trabajo a título personal, como es la entrega de 50 pollos por cada beneficiario, donde se tiene previsto que son unos 1500 o 2500 pollos tipos campero, dependiendo el alcancé que se tenga, entonces estuvo ella y los técnicos capacitando a los beneficiarios sobre el cuidado de los pollitos. De la misma manera por delegación del señor Presidente, estuve en la Sesión Solemne del 7 de Octubre, donde el compañero Alcalde nos lanzó elogios que ha trabajado bastante por San Carlos, pero ustedes saben muy bien que hay mucho por hacer, entonces se habló que hay unos 5 mil kilómetros para asfaltar Quevedo y dentro de esto San Carlos, esperemos se cubra en primer lugar a la Cooperativa 23 de Marzo, puesto que no tiene ninguna acalle asfaltada y allí hay aceras y bordillos de excelente calidad, por lo que debemos hablar con el Concejal Rural en funciones el compañero Triana, es decir solicitarle que hable para que se considere a esta cooperativa; dentro de esta sesión también se habló de la situación del complejo deportivo que se va a ejecutar en San Carlos por parte del Prefecto, donde el valor es de \$850.000 esperemos que esta obrase haga realidad en beneficio del desarrollo deportivo y social de nuestra parroquia. Así mismo mantuve una reunión con los compañeros de Peñafiel que se acercaron a mi domicilio, por una situación de una tabacalera que no le querían dejar el ingreso, entonces le manifesté que ese problema no era nuestros, que le podríamos ayudar a coordinar con el compañero Presidente, para lo cual se conversó con la Secretaria porque no



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS

San Carlos – Quevedo – Los Ríos



estaba la Teniente Política, quienes son las llamadas a atender estos casos pues el Gobierno Parroquial, Prefectura no tiene nada que ver en cuestiones de caminos, pero como ya se sintió acorralada con la situación tuvo que llamar al Jefe Político, yo tuve que retirarme puesto que tenía que viajar hacia la capital de la república, pero los moradores me han manifestado que ya han llegado a un acuerdo, pero de todas maneras se hizo presencia en este asunto. Así mismo he estado firmando los documentos de estudiantes que estaban haciendo las pasantías. De la misma manera he hecho un recorrido en el Parque de la Madre, donde tenemos un inconveniente, puesto que se ha hecho un orificio, donde al parecer ha sido un pozo de agua, que tiene un diámetro de 2x2 metros, entonces hay que darle solución a eso, buscar una volquetada de lastre para rellenar, eso es todo, hasta allí mi informe compañeros. **Comisión de Medio Ambiente y Comisión de Planificación y Presupuesto, presididas por el Lcdo. David Cueva.** Buenos días compañero Presidente, compañeros Vocales, señorita Secretaria, mi informe del mes, aparte de realizar la firma de asistencia diaria y la atención a la comunidad, el primero de octubre fui parte del Evento por el Día Internacional del Adulto Mayor, realizado por parte del Proyecto Social de Adulto Mayor, una Vida con Amor, donde también participe como jurado. De la misma manera mantuve una reunión con algunos dirigentes de barrios y dirigentes del Equipo Nueva Generación, donde solicitaron el equipo caminero en el sector El Porvenir, esto es el barrio donde habita el Sr. Benítez, pero el compañero Presidente ya ha manifestado que en quince días viene el equipo caminero, lo que, si es que estos requerimientos deben hacerse llegar por oficio, para que en el caso de que no cumpla el municipio, le hacemos presente el oficio recibido y evitamos comentarios, el otro punto tratado con el Club Nueva Generación era, dar a conocer sobre el logro alcanzado en el campeonato interprovincial en el que participaron y a su vez expresaron los agradecimientos con el GAD Parroquial San Carlos por el apoyo con la indumentaria, agradecido también dieron a conocer por sus logros alcanzados, lunes 18 sesión ordinaria de trabajo y atención ciudadana, eso en cuenta a mi informe compañeros. **Comisión de Fomento de Actividades Productivas, Agropecuarias y Turismo y Comisión de Promoción de la Organización Ciudadana, Vigilancia de la Ejecución de Obras y Calidad de los Servicios Públicos, presidida por el Sr. Johnny Rodríguez.** Buenos días compañero presidente, secretaria y compañeros vocales dentro de las actividades que me corresponden a los quince días del mes de octubre atención a la ciudadanía en oficina de Vocales del GAD Parroquial, del cual han venido a adquirir compras de terrenos sea a crédito, contado o a su vez contado de tres meses del cual lo direcciono donde la Ingeniera Jessica Cedeño quien es la persona encargada de recibir los recibos ya que el usuario realiza el depósito en el Banco BanEcuador para que ella proceda a hacerle el respectivo contrato o a



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS

San Carlos – Quevedo – Los Ríos



su vez el compromiso si lo compra a crédito. También con el Señor presidente realizamos un recorrido en el Cementerio General y en compañía del Señor Panteonero Volther Moran para verificar e inspeccionar la situación actual en el Cementerio general. Así mismo como ustedes saben compañeros ya estamos a vísperas del día de los difuntos entonces estamos procediendo a pintar las partes con más deterioro de igual manera se realizará la poda de las palmas y plantas, y dejar limpio de maleza, para darle un mayor realce a las plantas que están en dicho lugar ya que en este año no se va a pintar la parte externa del Cementerio como generalmente se suele realizar. Así mismo hice un requerimiento al Señor presidente para ver si se habilita los baños en los días de feriado para que estén en funcionamiento en los fieles difuntos. También mantuve una conversación con el Señor Roberto Sánchez ya que en días posteriores el Señor antes mencionado hace un pedido de las maquinarias en la prefectura y desea saber si le vienen o no, esto mediante su intermedio Señor presidente si le podría ayudar dándole una información ya que usted tiene una mejor a cercanía con el personal de la Prefectura del cual espera una pronta respuesta a la petición que él hace. Ya para finalizar mi intervención también diariamente realizo la firma de asistencia diaria en la oficina de Dirección de Proyecto a cargo de la Ingeniera Jessica Cedeño quien es la encargada de llevar el registro diario. Gracias compañeros que tengas buenas tardes. **Comisión de Desarrollo Social y Comisión de Cooperación Internacional, presidida por el Sr. Pedro Maldonado.** Buenos días compañero presidente, secretaria y compañeros vocales dentro de las actividades que me corresponden a los quince días del mes de octubre son las siguientes; Firma de Asistencia diaria; Atención a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Así mismo mantuvimos una reunión de trabajo entre Autoridades del GAD Parroquial San Carlos. También realizamos atención a la comunidad entre Autoridades y Ciudadanía donde solicitan requerimientos para su sector y personal. De la misma manera en representación del GAD Parroquial realice la entrega de los Uniformes deportivos al entrenador de futbol de la Escuela Nueva Generación de la Parroquia San Carlos, para que sean distribuidos a los padres de familia que tienen a sus hijos en dicha escuela y que van a representar a Nuestra Parroquia en la Ciudad de Manta. Con previa invitación asistí a la culminación del indor en el Barrio Nueva Esperanza, como presidente de la Comisión de Desarrollo Social del GAD Parroquial junto al Compañero Vocal David Cueva. Por lo consiguiente mantuve una reunión en la Oficina de Tenencia Política con la secretaria, sobre temas referente a vacunación del cual fue direccionado al Sub-Centro de Salud de la Parroquia, ya que es punto fijo. Asistí a la invitación de que me hizo el Barrio Nueva Esperanza al Evento por el día de la Interculturalidad donde participe como jurado en la elección de la criolla



bonita. Por lo consiguiente asistí a un conversatorio con los niños y entrenador de la escuela de fútbol Nueva Generación de la Parroquia San Carlos, donde los niños me detallaron las ilusiones y sueños que tienen en cada partido que se inscriben, con la finalidad de representar a nuestra parroquia y dejarla en alto, gracias al esfuerzo y perseverancia que tienen los niños. Y para finalizar con la primera reunión del mes de octubre concurrí a la reunión quincenal "Sesión de Concejo" entre Autoridades y secretaria encargada para tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a nuestra Institución. **TERCER PUNTO. - Presentación, socialización y aprobación del Proyecto ostentado por el Vocal Pedro Maldonado.** Bueno compañeros, como ustedes conocen en la sesión anterior tuve que retirarme por razones que ya fueron justificadas y le entregué este proyecto al compañero Presidente, pero como el llamado es a mi persona para poderlo presentar y socializar, por eso solicite este punto, pues lo que tengo en mente como comisión de desarrollo social tengo pensado varios concursos, entre ellos el nacimiento viviente, donde el árbol debe estar con su nacimiento, como segundo punto es la entrega de juguetes a los sectores y recintos de la parroquia, hasta cierta edad, y como tercer punto, el concurso de monigotes que puede ser el 30 o 31 de diciembre, en cuento al concurso de los nacimientos se tiene proyectado premiar desde el primer lugar hasta el quinto lugar, con un valor de \$3.000, de lo la entrega de juguetes se proyecta invertir \$ 1.500 y para el concurso de monigotes premiar a los 5 mejores con una inversión de \$1.500 sumados todos estos valores, dan un total de \$6.000, ese es el proyecto compañeros que he realizado y espero que sea aprobado. Interviene el Vocal David Cueva para manifestar que el rubro para juguetes debería ser mayor. Para esto responde el Vocal Pedro Maldonado que es verdad, allí hay un error que hay que corregir, en cuento la entrega sería por parte del GAD Parroquial, personalmente, porque ya ha tenido una mala experiencia cuando he donado a los líderes. Interviene el Vicepresidente Marlon Tapia para mencionar que se tendría que consultar si hay el recurso para hacerlo, a más de ello manifiesta que se tendría que hacer por una ínfima, porque si pasa ese rubro se tendría que hacer un proceso y eso es más tedioso. Interviene el Sr. Presidente para consulta como se lo va a hacer porque, este tipo de eventos no es permitido, puesto que ya ha habido observaciones por parte de la contraloría, a más de ello manifestó que había conversado anteriormente con el compañero Maldonado y le había manifestado que no se tiene ese rubro de \$6.000, pero habría que buscar la figura. Interviene el Vocal Pedro Maldonado para manifestar que cuando se recibió el cambio de comisiones, recuerda exactamente que le Presidente manifestó que presente proyectos. Responde el Sr. Presidente que, si lo había manifestado, pero en estos casos habría que buscarle la figura para hacerlo de acuerdo a la ley y la Contraloría no nos llame la atención. Interviene el Vicepresidente para manifestar que se consulte al



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS

San Carlos – Quevedo – Los Ríos



Vocal David Cueva si ya hicieron el análisis presupuestario. Interviene la Tesorera para saludar a los presentes y manifestar que para ese tipo de eventos no hay presupuesto, pero justamente la semana pasada llegó el acuerdo ministerial con el recorte, entonces recién se va a trabajar en la reforma con el Vocal David Cueva, pero la reforma no iría a la partida de eventos culturales, más bien debe ir enmarcado en otra partida presupuestaria, lo que se haría es una reforma para ir viendo las partidas presupuestarias que no se han ocupado y esas moverlas a otras cuentas, lo que les puedo manifestar es que terminamos el 2021 \$295.000 es decir aún separadas las funciones de secretaria y tesorera. Interviene al Vicepresidente para preguntar si hay recursos en la partida presupuestaria de para realizar el arreglo de caminos vecinales. Para lo cual responde la Tesorera sí que existe el rubro. Interviene el Vocal Johnny Rodríguez para manifestar que en la sesión pasada había presentado un proyecto prioritario que no fue aprobado por el tema recursos y ahora está viendo que presentan un proyecto que es importante, pero que no es prioritario se lo aprueba y el proyecto de él, se puede haber manejado de esta forma, porque el Cementerio genera ingresos, en esa sesión no estaba el compañero Maldonado y no está en contra de ese proyecto, ni de su compañero, pero que todos los proyectos deben ser considerados. Para esto responde la Tesorera que hay dos factores determinantes, en primera instancia se esperaba un recorte presupuestario en el último cuatrimestre y recién llegó el acuerdo ministerial donde no se nos ha recortado el presupuesto, pero igual sigue siendo inferior al del año anterior, otro de los factores es que ya se estaba trabajando en un proyecto de electricidad, y como es de conocimiento general, no se pueden pagar dos facturas de lo mismo, es lo que dice la ley, para poder realizar la reforma respectiva se pactó una reunión con el Presidente de la Comisión de Planificación y Presupuesto. Para este punto concluye el Presidente que ya había manifestado al compañero Pedro Maldonado que no había esa cantidad para ese proyecto, pero habría que esperar el informe de la comisión de presupuesto para el tema de la reforma y ver si hay los recursos. Para esto el Vocal Pedro Maldonado manifiesta que este proyecto de cementerio es bueno y fundamental porque el cementerio genera recursos económicos, y en este dos de noviembre todas las personas van a acudir a visitar a sus familiares. El presidente responde que de todas formas se va a enviar al técnico a realizar una inspección para ver de qué forma se da solución a este problema. Interviene el Vicepresidente para manifestar que en anteriores reuniones él había manifestado de que se dé prioridad a este tema de electrificación en el cementerio, así mismo se invirtió en una obra de paraderos y estos también necesitan electrificación, por lo cual se debería priorizar el tema de cementerios y los paraderos, puesto que a las 6 de la tarde ya nadie puede hacer uso de los paraderos porque no existe iluminación. Interviene el Vocal David Cueva para



manifestar que de su parte el daría prioridad a todos los proyectos, pero no se puede atender a todos, los trabajos eléctricos que se están haciendo se los está realizando de a poco, pero ahora con la reforma que se va a hacer con la compañera Tesorera se irá viendo de qué manera se puede distribuir estos proyectos para todos. **CUARTO PUNTO. - Asuntos varios, acuerdos y resoluciones.** Toma la palabra el señor Presidente para manifestar que hubo una campaña médica y visual coordinada con el Concejal Luis Alvario para lo cual, necesitaban varias cosas para la campaña médica y le manifestó que le habían dicho nada y además que no tenía recursos, para esto le hizo hincapié que para este tipo de necesidades es que se requiere que se nos de la competencia de vía pública, y se le fue molestando y le manifestó que ni el GAD San Carlos, ni el pueblo, va a permitir que se continúen llevando los recursos de vía pública. Para esto manifiesta el Vocal Pedro Maldonado que es importante que se envíe el oficio solicitando las competencias para que el Gobierno Parroquial sea quien corre esas tasas. Así mismo se va a enviar un oficio a la Gobernadora para que se realice el cambio de Teniente Política por las múltiples quejas de que ella no se encuentra en San Carlos, pero no se ha enviado porque faltan las ternas para enviar allí mismo con el oficio. Hace uso de la palabra el Vicepresidente para manifestar que en asuntos varios quiere tratar el tema de que ya han pasado cuantos años y no hemos podido hacer uso de los bienes que no están a nuestro nombre, ustedes saben que el Abogado Chiang dijo que iba a reactivar la Liga Parroquial y no ha pasado, entonces quien debería manejar esos predios es el compañero Presidente de la Comisión Pedro Maldonado, porque es una persona extraña al Gobierno Parroquial es quien maneja las llaves, porque son lugares públicos y somos nosotros quienes debemos estar administrándoles. Hace uso de la palabra el Sr. Presidente para manifestar que se tiene un documento donde expresan que no existe liga parroquial en San Carlos, porque no están al día en los estatutos, ya le voy a manifestar a la compañera secretaria que busque el oficio. Hace uso de la palabra el Sr. Pedro Maldonado para preguntar cómo va el proceso de contratación del cerramiento del cementerio y si la fiscalización tiene costo, porque el Sr. Defaz manifestó que él podría hacer la fiscalización sin ningún costo y que el dinero que queda se lo puede hacer en otra obra que se necesite, para que su nombre quede en algo aquí en el Gobierno Parroquial. Interviene el Vocal Johnny Rodríguez para manifestar que el proceso se lo dio desierto en primera instancia y luego se lo subió, pero que tiene una pregunta del porque el Ing. Defaz va a hacer esta fiscalización sin ningún costo, porque debe hacer un porque, a más de ello tengo entendido que la CONAGOPARE Los Ríos tiene técnicos para realizar este trabajo. El Vocal David Cueva manifiesta que la CONAGOPARE tiene mucho trabajo y por la premura del tiempo no cree que ellos puedan. El Vicepresidente pregunta sobre el proceso y quienes están participando dentro del mismo. Para lo cual la



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS

San Carlos – Quevedo – Los Ríos



secretaria responde que las invitaciones las genera automáticamente el sistema para los contratistas habilitados, pero que actualmente están participando dos que han enviado la oferta. El Presidente pregunta si el Sr. Defaz está participando, para lo cual responde la secretaria que su nombre no está reflejado en el sistema, pero que fue el quien en primera instancia entregó una oferta en secretaría. Interviene el Vocal Johnny Rodríguez para manifestar que por eso es su pregunta, porque debe de haber un transfondo de su propuesta, porque un profesional no presta sus servicios gratuitamente, a más de que la ley establece que tanto el estudio, como la fiscalización, deben ser subidos al sistema del SERCOP. Interviene la secretaria para dar a conocer los oficios más relevantes que han llegado a través de secretaria. No habiendo otro tema que tratar, siendo las 12h50 se da por terminada la sesión ordinaria de junta del Gobierno Parroquial San Carlos, del día lunes 18 de octubre del 2021. En base al Art. 67 literal a); Art. 70, literal t) y el Art. 357 del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización COOTAD, **CERTIFICAN:**

Sr. Carlos Solís Mazacón
**PRESIDENTE DEL GAD
PARROQUIAL SAN CARLOS**

Ing. Franchesca Laborde Caicedo
**SECRETARIA DEL GAD
PARROQUIAL SAN CARLOS**

Para constancia de lo actuado firman los intervinientes:

Ing. Marlon Tapia Tapia
**VICEPRESIDENTE DEL GAD
PARROQUIAL SAN CARLOS**

Lcdo. David Cueva Morán
**VOCAL DEL GAD
PARROQUIAL SAN CARLOS**

Sr. Johnny Rodríguez Salvatierra
**VOCAL DEL GAD
PARROQUIAL SAN CARLOS**

Sr. Pedro Maldonado
**VOCAL DEL GAD PARROQUIAL
SAN CARLOS**

